



# Областная Газета



среда,  
26 июня / 2024

№ 136 (9947)

Проект для юных  
корреспондентов

стр. III-VI →

## Вива, «Урал Балет»!

Спектакль «Sextus Propertius» назван лучшим балетом «Золотой маски»-2024

Наталья ШАДРИНА

В Москве, в Театре Вахтангова, состоялась церемония вручения XXX национальной театральной премии «Золотая маска». Это событие стало поистине долгожданным, ведь премия была реформирована, и награждение, которое традиционно проходит в апреле, в нынешнем году перенесли на два месяца. Но все случилось, «Маски» розданы, и лучшие в театральной сфере получили заслуженные лавры. В том числе представители Свердловской области – сразу четырех наград удостоен театр «Урал Опера Балет». Теперь в коллекции нашего региона уже 67 «Золотых масок».

В этом году в руководстве и организации национальной театральной премии «Золотая маска» произошли серьезные изменения. Помимо подхода к оценке заявленных работ, был скорректирован формат конкурсных показов номинантов: если раньше коллективы со всей страны ехали в Москву, то в этот раз жюри премии отправилось в регионы. 16 членов жюри «Золотой маски» посетили порядка 20 городов.



Постановка «Sextus Propertius» Вячеслава Самодурова удостоена двух наград премии «Золотая маска»

Продолжение на стр. VIII →

1,3 миллиарда  
рублей

вложат инвесторы  
в реконструкцию  
с господдержкой базы отдыха  
«Энергетик» в поселке  
Коптяки

Инвестиции в масштабную модернизацию позволят создать здесь круглогодичный курорт, способный принимать одновременно до 600 гостей. Проект находится на сопровождении у Агентства по привлечению инвестиций Свердловской области. Здесь уже обновили часть номерного фонда, открыли бассейн и спортивный зал. На территории базы строят глэмпинг – в настоящее время первые пять домиков подключают к коммуникациям.

130 участников

соберет Всероссийский конкурс  
дизайнеров, который пройдет  
в Екатеринбурге

15 лучших конкурсантов представят коллекции на финальном показе Международной недели моды UF LAB в августе, а десять победителей получат призы в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей и ценные подарки от партнеров. Среди других призов – съемка лук-бука от известного фотографа и публикации в отечественном глянце. Идея проекта U'FASHION принадлежит губернатору Свердловской области **Евгению Куйвашеву**.

облгазета.рф →

## «Туристический код» усилили финансово

При поддержке Евгения Куйвашева Ирбит и Каменск-Уральский получат средства на обустройство общественных пространств

Новые арт-объекты, туристско-информационные центры и дополнительная инфраструктура уже к концу 2024 года появятся в Ирбите и Каменске-Уральском. На эти цели из консолидированного бюджета направлено 80 миллионов рублей. Запланированный объем работ позволит создать дополнительные условия для комфортного отдыха туристов и жителей этих муниципальных образований.

– Туристический центр города или «туристский код» – это единое архитектурно-культурное пространство, наполненное привлекательными для туристов объектами и локациями, связанными общей концепцией, подразумевающей единое визуальное оформление и систему навигации. С помощью федеральных средств, которые Свердловская область второй год успешно привлекает на развитие туристской инфраструктуры благодаря заявке, направленной губернатором **Евгением**

**Куйвашевым**, в 2024 года два уральских города обустроят свои исторические центры, что позволит увеличить туристический поток, – отметила директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства **Эльмира Туканова**.

Напомним, ранее губернатор Евгений Куйвашев в рамках подготовки к 400-летию Ирбита анонсировал масштабную региональную программу «Ирбит – город-музей», которая предполагает всестороннее развитие старинного уральского

города и расположенных здесь объектов культурного наследия, строительство жилья, обновление дорожно-транспортной инфраструктуры, а также улучшение социально-экономических показателей.

В целом, при поддержке Евгения Куйвашева в 2024 году Свердловская область в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» получила на развитие туризма 591 миллион рублей из федерального бюджета.

све.рф